Урок 1.(31.03)
Тема: Деление десятичных дробей на натуральное число.

Прочитать первую часть п.35. 

Выучить правило деления десятичных дробей на натуральное число.

Решить №1. 

Обратить внимание на сложные случаи:

· В целой части получается ноль;

· Деление не закончено, а цифры в числе закончились, тогда сносим нули из дробной части.
1) 68,4 : 9

2) 19,68 : 8

3) 39,6 : 15

4) 3,55 : 5

5) 27 : 5

6) 3 : 4

7) 0,1547 : 17

8) 16,32 : 16

Решить №2.

Автобус проехал 380,4 км за 6 часов. Какое расстояние он проедет за 11 часов, если будет двигаться с той же скоростью?

Составить краткое условие в таблице – скорость, время, расстояние.

Решить №3.

1) 7х + 2х=3,528

Сначала упростить левую часть. Проговорить каким неизвестным является х, как его найти.

2) 5у + 10,8=21,42

Проговорить каким неизвестным является 5у, как его найти. Затем проговорить каким неизвестным является у, как его найти.

Решить №4
(139 – 23,48) : 38 + 4,35 ( 18

Проговорить правила сложения, умножения и деления десятичных дробей.

Урок 2. (31.03)
Тема: Деление десятичных дробей на 10, 100, 1000 и т.д.

Решить №1. Деление сделать в столбик.

1) 783,4 : 10

2) 657,19 : 100

3) 3,54 : 1000

Попробовать вывести самостоятельно правило. Обратить внимание на то, что при делении на 10,… делимое уменьшается, значит уменьшается его целая часть, значит запятая двигается влево.
Прочитать вторую часть п.35. 

Выучить правило деления десятичных дробей на 10,100,1000 и т. д..

Решить №2
. Задания из распечатки стр.6.
В каждом примере проговаривать куда и на сколько знаков двигается запятая.
	2,89 : 10
	1,71 : 100
	34 : 1000
	526 : 1000

	2,052 : 10 
	1,087 : 100
	860 : 1000
	5206 : 1000

	2,057 : 10                                                      
	88 : 100
	0,038 : 1000
	2,52 : 1000

	5,8 : 10                                      
	1,88 : 100
	0,89 : 1000
	336 : 1000

	587 : 10
	3400 : 100
	0,052 : 1000
	6,4 : 1000


Решить №3.
В каждом примере проговаривать, что происходит с числом при умножении или делении на 1 с нулями, увеличивается оно или уменьшается, соответственно куда при этом двигается запятая и на сколько знаков

14,85 : 10 – 7,65 ( 0,01 + 6,32 ( 100
Решить №4.(Ершова с-30 Б-1 №4)

Записать условие в таблице «части-количество». Обозначить за х количество кг в одной части. Составить и решить уравнение.
Домашнее задание.

Ершова С-30 Б-2. Заполнить таблицу.

	5807 : 10
	385 : 100
	0,057 : 1000
	646 : 1000

	9,5 : 10 
	5605 : 100
	58 : 1000
	3306 : 1000

	959 : 10                                                      
	1,56 : 100
	580 : 1000
	0,58 : 1000

	1,3 : 10                                      
	1,056 : 100
	5800 : 1000
	0.058 : 1000

	139 : 10
	57 : 100
	533 : 1000
	6,4 : 1000


Урок 3. (1.04)
Деление на десятичную дробь.
Прочитать п.37. Выучить правило деления на десятичную дробь. Выучить правило деления на 0,1, 0,01, 0,001 и т. д.

Решить №1. В каждом примере проговаривать, на сколько двигается запятая в делимом и делителе.
1) 53,4 : 1,5

2) 16,94 : 2,8

3) 75 : 1,25

4) 3,6 : 0,08

5) 48,192 : 0,12

6) 123,12 : 30,4

7) 0,1242 : 0,069

8) 2592 : 0,54

Решить  №2.
Пароход проплыл 74,58 км по течению реки и 131,85 км против течения. Сколько времени пароход был в пути, если его собственная скорость 31,6 км/ч, а скорость течения 2,3 км/ч.

Записать условие в таблице скорость-время –расстояние. Решить по действиям, проговаривая правила действий с десятичными дробями.

Решить  №3.
Проговорить правило деления на 0,1, 0,01 и т.д. Можно разделить отрезок в 5 см на 0,1 см, увидеть, что таких отрезков получится 50. Сделать вывод, что при делении на 0,1 и т.д. делимое увеличивается, значит запятая двигается вправо.
1) 54,3 : 0,1
2) 23,46 : 0,1

3) 36 : 0,01

4) 0,68 : 0,01

5) 134,68 : 0,001

6) 483 : 0,001
Решить №4.
(33,77 : 1,1 + 1,242 : 0,27) ( 1,4 – 4,1

 Домашнее задание.

П. 37. №1483, 1489 (а,в),1491,1492 (а).
� Задания взяты из пособия Узоровой, Нефедовой «4000 примеров по математике. (Часть 4). 5 класс». Серия «Как научиться быстро считать». Обложка с изображением  кенгуру.





